

До

Одделение за спорт на
“ Општина Карпош “

1000 Скопје

Почитувани ,

Согласно Програмата за активности за 2018 година на БФМ, донесена на годишното редовно Собрание, и усвоените програмски делови, БФМ предвидува остварување на Проект – **ИГРАМЕ БАДМИНТОН – предуслов за психо-физичко здравје низ популаризација и омасовување во основните училишта од општина „Карпош“**

Бадминтонот е дел од ОЛИМПИСКОТО СЕМЕЈСТВО и за првпат се игра на Олимписките Игри во Барселона во 1992 година .

Денес бадминтонот е ден од најмасовните спортови во светот. Според Светската Бадминтон Федерација, преку 2 милијарди луѓе во светот го практикуваат овој спорт.

Најпопуларен е во земјите од Југоисточна Азија, а секако, овој спорт исклучително популарен е и во Европа, осебено во: Данска, Англија, Германија, Франција, а во нашиот регион, земја која има најдолгогодишна традиција е Бугарија.

Изборот на Вашата Општина не е случаен. Почетоците на овој спорт во Р Македонија се тесно врзани со Вас. Имено првите клубови се формирани тука во спортските сали на училиштата Лазар Танев, Георги Димитров и Никола Карев. Сите позначајни успеси на нашите натпреварувачи на меѓународен план кои не се за занемарување, започнуваат од тука.

Од таа причина, а со желба да внесеме и нови приврзеници на бадминтонот, спремни сме да Ви понудиме учество во реализација на споменатиот проект.

За што поточно станува збор :

Проектот треба да започне во текот на месец Јуни (во еден од следниве периоди - од 11 до 15 или од 18 до 22) со 5 дневна обука на сите наставници по физичко воспитување од ОУ на вашата Општина. Обуката би се одржала во едно од училиштата во термини од 09,00 до 12,00 часот, а би го водел тренер-инструктор определен од страна на БФМ. По завршување на обуката сите наставници ќе се здобијат со Сертификат за“ тренер по бадминтон – основно ниво“, со што ќе бидт оспособени самостојно да работат со учениците од своите училишта.

БФМ ќе ги покрие сите трошоци околу обезбедување на материјално-техничките потреби за успешно спроведување на семинарот во смисол на потребна литература, рекети, перца, мрежи, надгледни средства и надомест за предавачот;

Општината треба да обезбеди присуство на наставниците, други жители на општината кои имаат завршено ФФК и имаат желба да се инволвираат во спортот (дипломирани на ФФК без работа или пак оние кои имаат ФФК, а работат дејност што не е поврзана со спортот), една училница и спортска сала за деновите кога ќе се одржува семинарот.

Вториот дел од Проектот започнува во месец Септември, со почетокот на новата учебна година. Имено, веќе обучените наставници, треба да го вклучат бадминтонот во своите програми со минимум 4 часа годишно, и да формираат секции или клубови во рамки на постоечките Училишни спортски клубови.

БФМ во оваа етапа од Проектот, ќе обезбеди комплетна опрема за бадминтон за секоја училишна спортска сала во секое ОУ(мрежи, рекети,сталки,перца) на територија на Општина Карпош, каде постојат реални услови за тоа. Ќе обезбеди континуиран надзор во текот на првите 3 месеци од инструктор – тренер со цел да помогне доколку има потреба во почетниот период. Сите секции или Училишни клубови ќе ги вклучи во Националниот систем на натпревари во соодветна категорија, а пред крајот на училишната година ќе организира и Општински Бадминтон Турнир со вклучени награди (медали, пехари и дипломи).

Конечно,сметаме дека успешната реализација на проектот “ИГРАМЕ БАДМИНТОН“, ќе донесе заеднички бенифит и за Општина “Карпош“ и за БФМ, од аспект што ќе се внесе една нова спортска содржина за жителите на општината од сите возрасти, а особено за младите, во тој поглед ,можност за нивен просперитет на локално, национално и меѓународно ниво, од аспект на стручен кадар – нивно проширување на знаењето т.е. неформалното образование, таканаречено Доживотно Учење , нивно дополнително инволвирање во спортот преку што би дошле до можност за хонорарен приход, и на крај можност за отварање на нови работни места преку ангажирање во новоформирани Бадминтон Клубови или во постоечките Училишните Спортски Клубови.

Скопје
15.03.2018

УО на БФМ
Претседател
Стефановски Диме